



Elizabeth Taylor n-a lăsat în urma ei doar o copleșitoare carieră artistică. Actrița, născută în Anglia, dar americană prin adopție, a avut de-a lungul vieții ei o fabuloasă colecție de bijuterii, pe care le-a iubit enorm, strălucind întotdeauna la marile evenimente, când le purta cu același talent din neuitatele ei filme. Colecția de bijuterii, evaluată la 30 de milioane de euro, va fi vândută la licitație la New York, la jumătatea lunii decembrie. Cele 80 de piese excepționale și încă 190 de alte bijuterii ce i-au aparținut lui Liz Taylor vor fi cumpărate de Casa Christie's din New York, în zilele de 13 și 14 decembrie. Această ofertă cuprinde diamante, pietre de mare valoare, bijuterii istorice și câteva creații unice, pe care le-a iubit atât de mult faimoasa divă.

Printre aceste minuni scânteietoare ce vor defila în timpul licitației sunt și câteva de-a dreptul mitice, care poartă chiar numele actriței cu ochi violeți. La origine, numit "Krupp", acum "Elizabeth Taylor", diamantul de 33 carate - pe care eroina din "Cleopatra" l-a primit de la actorul Richard Burton, soțul său timp de 12 ani, în timpul celor două mariaje, din anii '60 și '70. Din timpul vieții, Elizabeth

și-a întocmit un testament riguros și a lăsat instrucțiuni clare avocaților, cu privire la modul în care îi va fi împărțită averea sa, evaluată între 800 milioane și un miliard de dolari. Până și scoaterea la licitație a faimoasei colecții de bijuterii este prevăzută în document. Cu puține zile înainte de a se stinge, actrița a dat un ultim interviu, de o sinceritate emoționantă: "Nu am plănuț niciodată să-mi cumpăr multe bijuterii, sau să am așa de mulți soți. Pentru mine, viața s-a întâmplat, așa cum se întâmplă pentru fiecare persoană. Am fost foarte norocoasă: am întâlnit câteva mari iubiri și m-am lovit de lucruri fabuloase". Cu ani în urmă, îi mărturisea lui Joan Collins, justificându-și pasiunea pentru bijuterii: "Cariera nu durează prea mult, are sușuri și coborâșuri. Trebuie să primești

câte un cadou de fiecare dată când în profesia ta ai ajuns într-un punct culminant și când coboară, te revigorează amintirea că ai fost fericită în trecut, când ți se ofereau atâtea

